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CALCULO EN FENOMENOS NATURALES Y PROCESOS SOCIALES
¢ Cual de ellas representa una funcion biunivoca?

R /1)
e,

y
[t -
2
Si sa tiena que 21( j' 5 . ¢, Cual es su integral indefinida?
n (2 +5)%%c)

£ Quién recorrié la menor distancia al final de la carrera?
R Alberto
¢A cual de las funciones propuestas corresponde la siguiente tabla de valores?
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X Funcién

1.8 3.9

1.69 3.89

1.899 3,889

1.8999 3.9999

1.29989 3,995990
R fx)

Una hurncidm | es gonlinues & un nmero b, 51 so satisfecen I ires
condiciones siguienies:
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4En cual de las funciones dadas NO SE CUMPLE la condicion (Il) para a=27
R 2
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[ +x)dx
£ Cual es el resultado de la integral indefinida " : ?
1 2
—X*'+=x* ¢
R 4 3

Un carrifo de juguete se une a un cohete pirotécnico para brindarfe propulsién, de tal
manera que éste se mueva a través de un tubo recto de pyvc de 100 metros de largo. Al
registrar su posicién (en metros) en funcién del tlumpu- (en segundos) se encuentra
que esta regida por la siguiente expresién: s(t) = t2 et ;

Dado o anterior, realiza lo que se te pide a continuacién.

¢ Cual es |a velocidad del carrito a los 5 segundos?
R 11 mis

Observa cada una de las graficas de las funciones dadas y menciona para cudl(es) de las funciones dadas se
cumple que el limite cuando x tiende a cero existe.
fix) = 1

v=

- B s e

e

]
(x) = {1 = 4% - 3)
P il e T T -]
= -~
. ]
g £ =h <} & =T i ¥ = 27 = = =
' 2
54
e =&
hix) = x|
%, b4 ¥ = b
e & .
2 &
34
3 -

R 2y3

Analiza la siguiente situacitn y responde las preguntas que se realizan a continuacion
En un estacionamiento las cuolas son las siguientes:

a)$10.00 pesos por la primera hora o fraccion.

b)38.00 pesos por cada hora o fraccién adicional a la primera.
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£Cual de las siguientes graficas corresponde a la situacion planteada si esta debe representar la cuota de

estacionamiento (en pesos) en funcidn del tiempo (en horas)?

[T P a7 1T

i
A2 X hp I
v I
= b=
¢ el A

L2 B 'i

R - g L s 3 T ¥
Selecciona la expresion que representa al costo (en pesos) en funcién del tiempo (en horas) para el problema
dado, en el intervalo (4, 5) y que expresa si es continua o discontinua para el mismo intervalo.

R c(t)=42t, discontinua

A continuacién se muestran las graficas de cinco relaciones
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Responde las siguientes preguntas.
¢ Cudles de las graficas mostradas representan a una funcion ¢,
R [2], [4] y [5]s

¢ En cual de las relaciones se cumple que f{0) = 07

R [21y (1]
Determina el dominio de la funcidn p[h{x)].
R El conjunto de Jos nimeros reales (R)

F 7.
¢ Cudl es el resultado de la siguiente integral? I 3X4/(3X" + T)dx =
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CALCULO EN FENOMENOS NATURALES Y PROCESOS SOCIALES
(3%° + Tl")!f‘ﬁa Lot
R 3

X)=
Determina el fimite de g(x} de acuerdo con.ﬁ'h'ﬁ* E(
R No existe
im_(fx)
Calcula el limite: X—>1
R 2
¢ Cual de las funciones dadas es conlinua en x=27?
R 4

= 3
2X +1dx=

£ Cual es el resultado de calcular la integral indefinida X ?

_1_)6 ~Xx -~ 2 +C
R 3 X
Determina la aceleracion del carrito a los 2 segundos
R 2 mis’
Lee |a conversacion antre una paraja que se trarrscrlba a continuacion y contesta las praguntas qua Ia slguen

[ oS NUMGTOS ¢ 2 MEArcen AITE al Fenese '?qugj A

4. Hola amor, jetmo ta fue an &lffabac”
Me fue muy bien vida, es més, 1@ tengo una exﬂ!anta noticia, a pa*‘lir de mafiana estaré a
prueba para ser promgvido a Uh nuevo puesto en la emprasa
¢Es cietto.gso amor? ,Quéalegiia me da eseuchar esol ¥ & cué puestotevan a promover?
2. Al de inspactor de calidad en a lInea de produceidn y ensamblaje
(Que es lo que henes gue hacer an &s8 puesto”
Me toca estar reyisando las partes que lleganala zona de ensamblade v verificar que estén
en buen astado,
cQue haces s)encuenltas una pleza defectuosa?
Al momante de dentificana debo retirarla y hisgje el papelae para indicar e defecto y solictar
_! una devolucién a nuestro proveedor.,
i3 Me dices que astaras a prueda, aso sighifica que alin ho es seguro que lo obtengas el puesto o
a...
No vida, aln no es seguro, tengo que pasar algunas pruebas, una es la que te comenté, ah'
astara mi jefe checando que haga bien mi trabajo, [a oira actividad es que tenge gue hacer
anaiisis de caloulo diferenclal, pues en e! papeleo, debode registrar |a prebabilidad de
aparicién y de repeticién da  avantos y no [0 demino poresmsleto
4. Despreocipate amer, yo te puedo ayudar, mira sélo lenemos que buscar para
poder dare algun namero, ¥ éntonoes usar 6 valores gonocidos para encontrar yaseala |
funcién o !a derivada.
Lo mencionas lan f4cH que hasta me dan ganas de que me lo expliques. . Me aywlas?

¢La esposa fue capaz de explicar a su esposo el conocimiento de manera que el lo entienda?
R No ya que el le pide que se lo explique, solo queda con el deseo de aprender.
¢ La solucién de este ejercicio podra ser gratificada?
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CALCULO EN FENOMENOS NATURALES Y PROCESOS SOCIALES
R No el dato que resulta es insuficiente para ubicarlo en una grafica, falta ubicar un segundo

valor.

4 Cual es el concepto que en el parrafo 4 completa el espacio vacio?
R Variables

Qbserva la siguiente imagen y contesta las preguntas que le siguen
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i Cudles de los elementos marcados en la imagen tienen referencia directa con los temas revisados en este
modulo 177

R 1,3,4y5 e
£ Cual de las siguientes funciocnes NO es una anliderivada de la funcion siguiente? f{x) ?5? xm
FX) = 2% + sen?30°
R 5
) = 2x° - ‘3;::’ +1
¢+ Cuadl es la antiderivada de la funcién siguiente? X

R X =-3x-Xx"+¢
Lee la siguiente informacion y contesta lo que se te pide.
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CALCULO EN FENOMENOS NATURALES Y PROCESOS SOCIALES
Alto incremanto an la poblacidn mexicana (1° columna)

Fundado en 21]12-‘«’:!1-04

4 HalEEF: gL IMPARCIAL
LAS NOTICIAS DE LA SEMANA,
Primera &poca- Mddule 17- 2012 Distribucién Nacional

El mundo y la demografia estan camblando en el siglio XXI
PLANIFICACION FAMILIAR,
Durante la primera mitad del siglo XX, |as autoridades mexicanas se opusieron a tomar medidas para limitar el crecimiento
de la poblacién, perc a partir de los afos sesenta el gobierno puso en marcha un exitoso programa de planificacién
familiar qus redujo la fecundidad hasta llegar a 2.5 hijos por mujer en 1888 MAS MORTANDAD EN HOMBRES QUE
EN MUJERES.
Correspongal ATL

La longevidad femenina ha venido ocurrienda por sigles sin tener una razén definitiva que lo explique La esperanza de

vida de la mujer también se ha visto favorecida por las mejoras médicas reduciendo las muertas perinatales.
TENDENCIAS DEMOGRAFICAS.

De acuerdo al XIl Censo General de Poblacion Y vivienda 2010 la poblacion mexicana es da 112, 336, 538 habitantes: &l

lugar undécimo en & mundo.

Una de las caracteristicas més Importantes de |2 poblacién mexicana ha sido su rapido crecimiento, que se estabilizard

hasta mediados dal sigle XX, Entre 1800 y &l 2000 |a poblacién en

La grafica muestra al crecimlanto da la peblacian y los alimentos en México
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Tipesp [anas) México se multiplicé 7 2 vecas, mienlras que la poblacién mundial

crecid solo 3.7 veces ¥ |a de los paises més desamollados apenas 2.2 veces.
El contrel demagrafico ha faveracide muchos aspectos sociales y econdmicos, uno de ellos ha sido ef eficienta abasto de
alimentos.

A partir de la informacién de la noticia "Tendencias Demograficas’, ;se puede afirmar que con el criterio de
que si la lasa de crecimiento d ela poblacion es mas da 10 veces la tasa de praduccién de alimentos se tiene
una condicitn sustentable?
R No, porque TCpspacr(5) 797 16.5 TCaumsntos(5)
4 Cuanto valen las derivadas de la poblacién y de la produccién de alimentos en ¢l ano 3 respecto a la grafica
dada?

TCaimenos(3)=3/3 =1.0 TCrosiackn(3)=(4-
R ay(3-2)=-1.0

La instalacion eléctrica presenta una falla, de tal manera que el flujo eléctrico no es constante.
Al efectuar mediciones se comprueba que la corriente eléctrica oscila entre 108 y 110 volts,
segun la expresién V(t) = sen 5t + 109, donde V(t) es el voltaje (en volts) al tiempo t (en
segundos),

Nota: Como t 85 un nimero real, la funcién contempla que el angule al que hay que aplicar el
seno debe esiar en radianes.

Dado lo anterior, realiza lo que se te pide a continuacian
Calcula (a tasa de varjacion de V(t} con respectoa .
R V'(t) =~-5cos &t
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CALCULO EN FENOMENOS NATURALES Y PROCESOS SOCIALES
Las funciones que representan la longevidad de mujeres y hombres respecto a la noticia "Mas mortandad en
hombres que en mujeres” san m(t)=1 7H+2700 y h{t]=l131’ + 1,500; calcula la tasa de crecimiento en el afio

donde existen cambios

¢ Cual es la funcidn de posicion del correder cuando alcanza los 100 m en 0.25 minutos?

R S(t)=t>+99.08

¢ Cudles son inlegrables en [-0.1, 0.5]7

R f(x), g(x), h(x)

Analiza el siguiente caso y contesta las preguntas que se presentan a continuacion:

Si s{l) = y es la funcion de posicion al iempo t de un mavil que recorre una recla coordenada |.
Como se calcula |la velocidad instantanea del mavil al tiempo t7?

R Derivando s(t) para cualquier t

¢ Cémo se comportd el nivel de lluvia desde el inicio de la medicion hasta el tercer dia?

R Crecid y luego disminuyd

¢En cual de los siguientes intervalos de tiempo (en semanas) decrece |la poblacion de moscas?

Considera que los valores criticos de la funcién P son — V15 = -3.87 0y ¥15 = 3.87.

R [3.87, 65.49]

El costo mensual C, en pesos, para llamadas locales en cierta compania de teléfonos celulares esta dado por
la funcién C{x) = 0.25x + 10, donde x es el numero de minutos usados

Si dispones de $47, ; Cuéntas horas puedes usar el celular?

R 3.08

Se observa que el numero real 4 es un elemento del dominio de p, ;,Cual es su imagen bajo fa funcion p?

R 36.0
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CALCULO EN FENOMENOS NATURALES Y PROCESOS SOCIALES
Identifica la grafica que carresponde con cada una de las funciones propuestas
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R [1-f(x)] [2-a{x]] [3-h({x)]
La funcidn de posicidn s(t) (en metros) de una persona que corre sobre una pista rectilinea de 1i|

melros en un tiempo t (en segundos) esté dada por: s{t) 757 7372
Realiza lo que se pide a continuacién.

Calcula la razén media de variacion de s(t) en el intervalo [t, t+h]
R (212 + 2th + h2 + 3)/h

1 8
flxy= =+
¢ Cual es la antiderivada general f(x) + c de X ?
Bt il

- =X 4

R 2
' -3 + 1“ B

¢+ Cual es el valor de la integral ¥ ?

T e Sy e

R 2 2 2

+1)dn =

3
Resuelve la integral Jo y selecciona la opcién que conliene su resultado.

gx"+x’+x+c
R

¢ Cual es la funcion de posicion del corredor cuando alcanza los 100 m en 0,25 minutos?
R s(t)=6t + 98.5
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¢ Cuales son integrables en [0.5, 2] al realizar los calculos?
R gix), kix)
i A partir de que dia comenzé a disminuir el nivel de lluvia?
R sexto
¢ Cual es el voltaje que presenta la instalacidn eléctrica del problema a los 30 57
R 109.71V
Dadas las siguientes relaciones, identifica cuales representan una funcidn:

Ri=((1,1), (2, 2), (3, 3), (&, 4)]

Rz =[(1. 1), (2, 4), (3, 9), (4, 16), (5, 26)?37

Rs = [(1.- 1), (1, 1){4, - 2). (4. 2). (8, - 3), (9, 3)]
Ra = [(1, 3). (2. 3), (3, 3), (4, 3))

Rs=[(1, 8), (1. 4), (1. 5) (1, 8), (1, 7]

R R1,R2y R4
Dadas las slguientns hm-t:iunas. responde las preguntas que se presarﬂan 2 mrrtmuw:lﬂn
- it ]

abler‘taOnllne

;,Cualaa de 133 funciunes preaantadas son algahmi-l?
R f{x), hix), p{x), r(x)

¢ Cudles de ellas son trascendentales?

R alx), kix), q(x)

¢ Cudles de ellas tienen como dominio al conjuntc de los numeros reales?
R f(x), p(x), a(x)

Identifica la opcion donde se presenta correctamente el resultado de la siguiente expresion (f-g)(x) con la
funciones f(x) y g(x).

R fix)g(x)

Identifica la funcién que cruza al eje x en los puntos x1=-4 y x2=4

R fix) =x*-16

Dadas las sigulentes funciones:

F(x)=2x%-3

G(x)=x2-9

P{x)=x+3

Q(x)2x"+3x-9

Calcula lo que se pide en cada caso.

£ Cudl es el resullado de calcular {g+g)(x)?

R -3x” = 3x

Realiza el siguiente calculo utilizando la informacion que se proporciona.

(p-f) (x)

R ~X+6

Determina el valor de la siguiente funcion: (g/p) (x)

R 2x-3

¢ Cudl es el valor resullante de caloular (f+h} (0}7

R +5

g
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Dadas las funciones T(X) = 2X =1, g(x) = 'J; v h(x) = 4I{(1-X) " i(x) = log X, cajcuia io que se pide en
cada caso.

El dominio de la funcion g[f{x)] es el canjunto de los nimeros ‘

R irracionales x, tales que 2x-1%0

¢+ Cuales de ellas son algebraicas?

R fX)=2x-1, g0 =vX , hix) = 4/(1-x)

£Cual de las funciones es exponencial?
R ninguna de las funciones propuestas.

4
& Cual es el resultado de la integral .[ (3)( i 1) 3dx ?

5

(.50 -
R 5
Resuelve la integral indefinida:
[(5x* ~18) 15x%dx =

(5% -18)°
R 8
Identifica cual de los siguientes resultados NO corresponde al valor de la integral
[3x*(2x° +9)dx =

3 o, 19683
R 20 40
Encuentra el resultado de la integral indefinida

j' (5x2 +1)(5x° + 3x - 8)ﬁdx -
(5% + 3x-8)°
" 21

+C

Se observa gue el numero real 4 es un elemento del dominio de p, ¢ Cuél es su imagen bajo la funcidn p;?
R 36.0

¢ Para que elementos de su dominio la funcién g es igual a cero?

R [-1,1]



